



联合国



环境规划署

Distr.
LIMITEDUNEP/OzL.Pro/ExCom/37/17/Corr.1
13 July 2002
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

执行蒙特利尔议定书
多边基金执行委员会
第三十七次会议
2002年7月17日至19日，蒙特利尔

更正

2001年业务计划执行情况评价

本更正就是为了显示，工发组织和世界银行实现了各自的 ODP 淘汰目标，并提供原来没有列入，后于 2002 年 7 月 12 日收到的环境规划署效绩指标。

1. 为显示工发组织和世界银行实现了各自的 ODP 淘汰目标，对案文改动如下：
 - 把第 5(b)段的数字从“6 个”改为“7 个”，把数字“55%”改为“64%”，把数字“5 个”改为“4 个”。
 - 把第 5(c)段的数字从“1 个”改为“2 个”，把数字“9%”改为“18%”，把数字“10 个”改为“9 个”。
 - 把第 6 段中的最后两句话改为：“工发组织和世界银行实现了这个目标，开发计划署离实现目标差 3 ODP 吨”。
 - 在表 1 题为“ODP 淘汰量”的一行中，把数字“2,241.1”改为“2,480”，把数字“4,360”改为“6,340”，把工发组织和世界银行的“否”均改为“是”。
 - 在表 1 题为“实现目标数”的一行中，把工发组织的“6/11”改为“7/11”，把世界银行的“1/11”改为“2/11”。
 - 在表 2 题为“ODP 淘汰量”的一行中，把“93%”和“79%”两个目标实现百分比均

改为“100%”，把“37”和“32”两个分数均改为“40”。

- 在表 2 题为“评估结果”的一行中，把工发组织的“96”改为“99”，把世界银行的“76”改为“84”。
 - 在第 32 段中，把“96 分”改为“99 分”，把“6 个”改为“7 个”，把“76 分”改为“84 分”，把数字“1 个”改为“2 个”。
2. 为了列入环境规划署后来提供的效绩指标，对案文改动如下：
- 把第 20 段最后一句话和表 3 改为：“环境规划署在其进度报告中根据这 6 个指标中的 2 个指标对本机构的效绩进行了评估，并随后提供了原来没有列入的指标。表 3 开列了环境规划署对本机构效绩进行的评估”。

表 3

环境规划署：2001 年业务计划非投资效绩指标

指标	目标	实现情况
新闻简报数目	3 期新闻简报	4 期新闻简报
有网络成员参加的联合/区域活动次数	每个区域 2 次	8 个前后举行的研讨会(5 个是关于宣传问题的研讨会)
在上报数据以及颁布淘汰 ODS 立法和政策方面比以前几年有所改进的网络成员国和举办体制建设项目的国家	使上报数据的网络成员国所占比例达到 80%	75% 的网络成员国上报了 2000 年数据。
环境规划署的出版物导致各国举办宣传活动的程度	环境规划署指出，这是一个质量指标，但可以表示为各国印制的小册子和宣传品的数目	<ul style="list-style-type: none"> • 通过网络活动帮助编制了宣传材料。 • 为举办国际臭氧日纪念活动提出了建议。 • 环境规划署组织了一次全球录像比赛。
网络成员国在通过和调整 ODS 淘汰战略方面利用在环境规划署的活动中所取得经验的程度	环境规划署指出，这是一个质量指标	帮助毛里求斯和斯里兰卡着手制定国家战略。

指标	目标	实现情况
各机构和秘书处在发展其工作或解释新政策方面对网络的利用程度	环境规划署指出，这是一个质量指标	<ul style="list-style-type: none"> ● 双边机构：派 15 名代表出席了 7 次会议。 ● 多边基金秘书处：6 次会议。 ● 臭氧秘书处：5 次会议。 ● 开发计划署：6 次会议。 ● 工发组织：5 次会议。 ● 世界银行：3 次会议。

- 删去第 21 和 22 段。
- 把第 25(d)段改为“环境规划署充分实现了 6 个目标中的 3 个目标（50%）”。
- 在表 4 题为“通过非投资项目活动开始实施政策的国家数”一行中，把第一个“未上报”改为“11 个国家”，把第二个“未上报”改为“100%”。
- 在表 4 题为“非投资项目的 ODP 淘汰量”一行中，把第一个“未上报”改为“45 ODP 吨”，把第二个“未上报”改为“100%”。
- 在表 4 题为“实现的目标数”一行中，把“1/6”改为“3/6”。
- 在第 34 段中，把最后一句话改为“环境规划署实现了 3 个目标”。
- 删去建议 2。
